

FICHA TÉCNICA

SET DISCOS DE PULIR BESTDENT		
REFERENCIAS	123-0800	
FABRICANTE / RESPONSABLE	STODDARD BLACKHORSE ROAD, LETCHWORTH, HERTS, SG6 1HB, ENGLAND Tel: + 44 (0) 1462 686221 www.stoddard.co.uk Fax: + 44 (0) 1462 480711	
CLASIFICACIÓN	Producto sanitario Clase IIa, Directiva 93/42/CEE.	
DESCRIPCIÓN	Discos para pulir de plástico y super-finos, ideales para el acceso a cualquier diente y a la zona interproximal. Una cara de los discos contiene grano de óxido de aluminio para un pulido excelente.	
COMPOSICIÓN	Recubierto con película de poliéster con granos de óxido de aluminio unidos con acrilato y resinas de poliéster endurecidos. Prensado de metal de latón.	
PRESENTACIÓN	CAJA 240 u. (30 u. de cada grano) y 2 mandriles	
FINALIDAD	Los Discos de pulido Besdent, en combinación con los mandriles RA, sirven al odontólogo para realizar el acabado y el pulido de las restauraciones de composite.	
INSTRUCCIONES DE USO	Ver instrucciones en el producto.	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	Los discos no requieren esterilización, pero sí la requiere el mandril multiusos. El instrumento rotatorio debe mantenerse en su embalaje original a temperatura ambiente y debe protegerse del polvo y la humedad hasta que se utilice por primera vez.	

FICHA TÉCNICA

SET POLISHING DISCS BESTDENT		
REFERENCES	123-0800	
MANUFACTURER STODDARD BLACKHORSE ROAD, LETCHWORTH, HERTS, SG6 1HB, ENGLAND Tel: + 44 (0) 1462 686221 www.stoddard.co.uk Fax: + 44 (0) 1462 480711		
CLASSIFICATION	Medical device Class IIa, Directive 93/42/EEC.	
DESCRIPTION	Super-thin plastic polishing discs, ideal for accessing any tooth and the interproximal area. One face of the discs contains aluminum oxide grain for excellent polishing.	
COMPOSITION	Coated with aluminum film bonded with polyester oxide grains with acrylate and hardened polyester resins. Brass metal pressing.	
PACKAGING	BOX 240 u. (30 u. Of each grain) and 2 mandrels.	
INTENDED USE	Besdent polishing discs, in combination with RA mandrels, are used by the dentist to finish and polish composite restorations.	
INSTRUCTIONS FOR USE	See instructions on the product.	
HANDLING AND STORAGE CONDITIONS	The discs do not require sterilisation, however, the multi-use mandrel does. The rotary instrument should be kept in its original packaging at room temperature and protected against dust and moisture until used for the first time.	